

FACULTATEA DE FARMACIE

RAPORT PRIVIND INIȚIEREA, MONITORIZAREA ȘI REVIZUIREA PERIODICĂ A PROGRAMELOR DE STUDII ȘI ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE ÎN CADRUL FACUTĂȚII DE FARMACIE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2022-2023

Potrivit reglementărilor Legii educației naționale nr.1/2011 cu modificările la zi, facultatea reprezintă unitate funcțională care elaborează și gestionează programele de studii, iar programul de studii universitare reprezintă grupul de unități curriculare de predare – învățare, cercetare, aplicații practice și evaluare, planificate astfel încât să ducă la o calificare universitară certificată printr-o diplomă sau un supliment de diplomă.

Prezentul raport evidențiază modul de planificare a activităților privind monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii din cadrul Facultății de Farmacie.

În vederea creșterii calității actului de învățământ și a sporirii eficienței acesteia, a fost realizată monitorizarea în permanență a programelor de studii, au fost respectate standardele sepcifice și recomandările ARACIS.

Această acțiune a necesitat implicarea membrilor echipei manageriale, alcătuită din decan, Consiliul facultății, prodecan și directorul de departament, reprezentanților studenților la nivelul Consiliului facultății, precum și contribuția reprezentanților cu care facultatea are încheiate parteneriate de colaborare.

În cadrul raportului sunt stabilite responsabilitățile programelor de studiu în ceea ce privește analiza mediului intern și a mediului extern, analiză realizată în cadrul departamentului și analiza efectuată la nivelul managementului pentru menținerea și dezvoltarea unor programe noi de studii și actuale, în concordanță cu cerințele.

Monitorizarea internă se face în mod sistematic, planificat prin activități de audit sau prin acțiuni de culegere, prelucrare și analiză a tuturor informațiilor din cadrul facultății.

Ca urmare a evaluării calității educației, la finalul anului universitar 2022 – 2023, Comisia de monitorizare, din cadrul Facultății de Farmacie, are următoarea componență:

Președinte: Prof.univ.dr.Olah Neli Kinga

Membrii: Șl.dr.Dărăban Adriana

Șl.dr.Ciopănoiu Ioana

Reprezentant al angajatorilor: Stanciu Maria - Farmacist

Reprezentantul studenților: Bulzan Tania – Student

În concordanță cu Planul strategic și Planul operațional al facultății pentru anul universitar 2022-2023, comisia a întocmit prezentul Raport de monitorizare a programelor de studii pentru anul universitar 2022-2023 a Facultății de Farmacie, a analizat activitatea facultății și a constatat următoarele:

Aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studiu și a diplomelor ce corespund calificărilor	Aplicarea regulamentului privitor la inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studiu conform cu Regulamentul Universitatii de Vest „Vasile Goldiș” din Arad.	Se aplică regulamentul în vigoare, Procedura operațională PO-11 și Procedura operațională PO-34 din Manualul calității al Universitatii de Vest „Vasile Goldiș” privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studiu prin hotărârile Consiliului facultății și a Senatului Universității, conform cu activitățile și responsabilitățile, documentele de referință.
	Transmiterea către Rectorul Universității, în calitate de Președinte C.E.A.C. care coordonează, monitorizează și evaluează periodic programele de studii	Deciziile Consiliului Facultății cu privire la autorizarea unor noi programe de studii sau renunțarea la unele programe care nu mai sunt căutate pe piața muncii.
	Revizuirea periodică a programelor de studii împreună cu reprezentanți ai studenților și comunității	S-a realizat în urma discuțiilor cu reprezentanți ai studenților, ai asociațiilor studenților, ai absolvenților și ai reprezentanților comunităților locale pentru a satisface cerințele pieței muncii și ale calificărilor din zonă.
	Acordurile de cooperare încheiate cu alte Universități (UMFT Bucuresti, Suedia etc.)	Propunerea de dezvoltare a unor programe comune, și revizuirea programelor de studii în concordanță și cu experiența altor universități.
Corespondența dintre diplome și calificări	Verificarea diplomelor programelor de studii, dacă sunt elaborate și și emise în conformitate cu Hotărârile de Guvern care aprobă lista domeniilor și specializărilor universitar de licență.	Toate programele de studii universitare de licență ale Universității au fost înregistrate în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior. Programele de studiu și diplomele în domeniile acreditate sau autorizate sunt elaborate și emise în funcție de cerințele calificării universitare.
Proceduri obiective și transparente de evaluare a rezultatelor învățării	Verificarea evaluării studenților conform cu regulamentul Universității privind examinarea și notarea studenților	Regulamentul adoptat de Senat precum și proceduri specifice de cunoaștere și aplicare consecventă de către titularii de cursuri și studenți este aplicat în mod riguros și consecvent
Regulamentul de examinare al Universitatii de Vest „Vasile Goldiș” din Arad publicat pe pagina web a universității.	Examinarea și notarea studenților pe baza Regulamentului și a Procedurii Operaționale PO-05 aprobate de Senatul Universitar.	S-a verificat dreptul de a se prezenta la examene al studenților conform cu obligațiile profesionale, condițiile de frecvență la activitățile didactice, precum și obligațiile financiare. S-a verificat dacă la examinare a participat, pe lângă titularul cursului, cel puțin încă un alt cadru didactic de specialitate, un reprezentant al Consiliului Facultății respective și un reprezentant al Senatului Universitar. S-a verificat forma și criteriile de evaluare a cunoștințelor pentru fiecare disciplină dacă e în conformitate cu cea menționată și în fișa disciplinei.
	Verificarea procedurilor /tehnicilor /metodelor aduse în mod consecvent la cunoștința tuturor celor implicați în asigurarea calității examinării (cadre didactice, studenți, masteranzi).	Dacă s-a făcut conform Fișei disciplinei la primul curs și în instructajele care se realizează înaintea sesiunilor de examene. S-a realizat monitorizarea zilnică a sesiunilor, a calității examinării și notării, prin Comisia Centrală, Comisia de calitate, pe parcursul celor trei sesiuni ordinare de examene din anul univ. 2022-2023. După fiecare sesiune de examene rezultatele obținute de studenți au fost analizate la nivelul Departamentului, Consiliului facultății și Senatului Universitar.

	Integrarea examinării în proiectarea predării și învățării, pe cursuri și programe de studiu	Fiecare curs este astfel proiectat încât să îmbine predarea, învățarea, aplicarea practică a cunoștințelor și examinarea. Examinarea finală sumativă, on-line și orală, a fost precedată de verificări pe parcursul semestrului, referate, proiecte. Aceste forme de evaluare continuă, care sunt evaluări diagnostice și formative, au avut o pondere în notarea finală, fiind consemnată și în Fișa disciplinei.
Proceduri de evaluare periodică a calității corpului profesoral	Planul de învățământ și întocmirea statului de funcții	În proiectarea planului de învățământ și întocmirea statului de funcții s-a avut în vedere calitatea și utilizarea eficientă a resurselor materiale și umane din universitate, evaluate periodic.
	Raportul dintre numărul de cadre didactice și studenți	Facultatea și-a stabilit și în acest an universitar numărul optim de cadre didactice titulare cu norma de bază în Universitate, raportat la numărul de studenți înmatriculați. S-a continuat politica conducerii Universității și Facultății, de promovare ca titulari a cadrelor didactice proprii, absolvenți ai Universității de Vest „Vasile Goldiș”, astfel încât acest raport să fie an de an optimizat.
	Evaluarea colegială Procesul de evaluare colegială s-a realizat conform Procedurii operaționale PO- 04 din Manualul Calității, anual la finele anului universitar. Evaluarea personalului didactic de către studenți	Evaluarea colegială a fost coordonată de o comisie numită de directorul de departament, fiind formată din trei membrii. Comisia de evaluare colegială a stabilit, pentru fiecare cadru didactic o echipă de trei evaluatori din departament, indiferent de gradul didactic. Rapoartele de evaluare colegială au fost puse la dispoziția directorilor de programe de studiu, pentru alcătuirea rapoartelor de autoevaluare a programelor de studii s-a completat electronic și pe formulare tipărite, aceasta fiind confidențială. Rezultatele s-au pus la dispoziția Consiliului facultății și Directorului de departament pentru luarea de măsuri și pentru politica de personal a conducerii și care au dezbătut concluziile și eventual neajunsurile cu fiecare șef de disciplină în parte în vederea îmbunătățirii calitative a procesului didactic.
	Evaluarea de către Managementul Universității	Conform procedurii operaționale PO-06 din Manualul Calității, activitatea desfășurată de fiecare cadru didactic și de cercetare a fost supusă autoevaluării. Această autoevaluare se realizează la sfârșitul fiecărui an universitar, pe o fișă tip inclusă în PO-06, fișă vizată de către decani și gestionată de Directorul de departament. Indicatorii de calitate, respectiv grila de autoevaluare aprobată anual de către Senatul și Consiliul de Administrație a contribuit în mod direct la promovarea calității academice prin salarizarea diferențiată în funcție de performanță.

DECAN INTERIMAR,
Prof. univ. dr. Neli-Kinga Olah

